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Odpowiedzi na pytania, dotyczące wyjaśnień treści SWZ 

Wszyscy uczestnicy postępowania 
 

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 
z możliwością przeprowadzenia negocjacji na podstawie: art. 275 pkt 2 ustawy pn. „Budowa 
wodociągu w Starym Zawidowie i Wielichowie” 
 
Ogłoszenie o zamówieniu zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 12 sierpnia  
2022 r. pod nr 2022/BZP 00304321/01, zmienione ogłoszeniem z dnia 17 sierpnia 2022 r. pod nr 
2022/BZP 00307710/01 

 
Działając w oparciu o art. 284 oraz 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania 
Wykonawców. 
 

Pytanie nr 1 
Z uwagi na brak przedmiarów zachodzi konieczność szczegółowego przedmiarowania przedmiotu 

postępowania w oparciu o udostępnioną dokumentację a także z uwagi na sezon urlopowy u 
kluczowych dostawców materiałów przygotowujących oferty materiałowe zwracamy się do Państwa 
z prośbą o przedłużenie terminu złożenia oferty do dnia 09.09.2022 r. Okres ten pozwoli nam na 
rzeczywiste, rzetelne i należyte przygotowanie oferty. 
 
Odpowiedź nr 1 

Zamawiający przychyla się do prośby Wykonawcy i przedłuża termin składania ofert do dnia  
9 września 2022 r. 
 
Pytanie nr 2 
Czy zamawiający posiada dokumentację budowlaną związaną z przebudową pompowni wody – 
dokumentacja instalacyjna i elektryczna, jeżeli tak, prosimy o zamieszczenie tej dokumentacji na 
stronie Zamawiającego. 

 
Odpowiedź nr 2 

Zamawiający nie dysponuje dokumentacją budowlaną związaną z przebudową pompowni wody. 
Jednocześnie Zamawiający informuje, że szczegółowy opis prac do wykonania znajduje się  
w dokumentacji stanowiącej załącznik nr 4 do SWZ.  
 
 

 

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na pytania Wykonawców, a także wyjaśnienia 
stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące dla wszystkich Wykonawców 
ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia przy składaniu ofert.  
Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania wyjaśnienia  
i odpowiedzi na pytania Wykonawców, bez dodatkowego wyodrębniania wprowadzonych zmian.  
 
W związku z powyższymi wyjaśnieniami Zamawiający zmienia termin składania ofert na dzień  

9 września 2022 r. godz. 10:00. 
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